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Posėdis įvyko 2021 m. gruodžio 22 d. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 10 min. 
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras, 

Rimantas Antanas Mikalkėnas, Palangos miesto savivaldybės mero pavaduotojas. 
Posėdžio sekretorė – Diana Andrijauskė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 19 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, Gediminas 

Gečas, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Elena Kuznecova, Rimantas Antanas Mikalkėnas, 
Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, Saulius Simė, Eugenijus Simutis, Vaidas Šimaitis, Renata 
Štombergienė (dalyvavo iki 9 val. 35 min.), Bronius Vaitkus, Šarūnas Vaitkus (dalyvavo iki 10 val.), 
Dainius Želvys, Julius Tomas Žulkus (dalyvavo iki 10 val.), Justas Žulkus, Vladas Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos narės Svetlana Grigorian ir 
Sondra Kulikauskienė.  

Kviestieji asmenys: Aušra Dangėlaitienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Rinkliavų skyriaus vedėja, Irma Babičaitė-Kučinskienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Savivaldybės gydytoja, Kostas Jakubauskas, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Reda Kairienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Ūkio ir turto skyriaus vyriausioji specialistė, Aušra Kedienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos direktorė, Jūratė Mitkevičiūtė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Kultūros skyriaus vedėjo pavaduotoja, Irena Šatkauskienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Socialinės rūpybos skyriaus vedėja, Laima Valužienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus vedėja. 

Meras paskelbė 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 32-ojo posėdžio 
pradžią. 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Meras pagarsino, jog į 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 32-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukti 24 klausimai. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl posėdžio 

darbotvarkės.  
Kadangi pasiūlymų nebuvo, Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl 

darbotvarkės tvirtinimo. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šios 

darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Justas Žulkus prisijungė prie Tarybos posėdžio. 
Ilona Pociuvienė, Arvydas Dočkus ir Justas Žulkus informavo, kad nusišalins nuo 12 

(Dėl sutikimo priimti ilgalaikį materialųjį turtą Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn ir jo 
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perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise Palangos miesto mokykloms), 
Eugenijus Simutis – nuo 9 (Dėl vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų 
turėtojų ir atliekų tvarkymą mokestinių nepriemokų pripažinimo beviltiškomis ir jų nurašymo iš 
apskaitos), Bronius Vaitkus ir Šarūnas Vaitkus – nuo 10 (Dėl Tarybos 2011 m. rugsėjo 8 d. 
sprendimo Nr. T2-152 „Dėl Palangos miesto teritorijos tvarkymo ir priežiūros paslaugų, teikiamų 
UAB „Palangos komunalinis ūkis“, įkainių patvirtinimo“ pakeitimo), Julius Tomas Žulkus – nuo 
15 (Dėl Palangos miesto savivaldybės paplūdimių įteisinimo), Vaidas Šimaitis – nuo 9 (Dėl vietinės 
rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą mokestinių 
nepriemokų pripažinimo beviltiškomis ir jų nurašymo iš apskaitos) ir 18 (Dėl 2022–2024 metų 
reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašo patvirtinimo), Rimantas Antanas Mikalkėnas ir 
Dainius Želvys – nuo 13 (Dėl UAB „Palangos vandenys“ patikėjimo teise valdomų lietaus nuotekų 
tinklų rekonstrukcijos darbų vertės perdavimo ir jų balansinės vertės didinimo) ir 14 (Dėl 
nekilnojamojo turto perdavimo patikėjimo teise UAB „Palangos vandenys“) darbotvarkės klausimų 
svarstymo ir balsavimo. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui aukščiau minėtų Tarybos narių nusišalinimus 
nuo darbotvarkės klausimų svarstymo. 

Tarybos narių bendru sutarimu Tarybos narių nusišalinimai buvo priimti. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant svarstyti 

darbotvarkės klausimus. 
Kadangi pasisakančiųjų nebuvo, posėdžio pirmininkas siūlė pradėti darbotvarkės 

klausimų svarstymą. 
 
1. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. spalio 17 d. 

sprendimo Nr. T2-211 „Dėl Komisijos fizinių ir juridinių asmenų mokesčių lengvatų prašymams 
nagrinėti ir išvadoms bei pasiūlymams teikti sudarymo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Darius Kubilius teiravosi dėl Komisijos narių sutikimo dirbti Komisijos veikloje. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
2. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo. 

Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Darius Kubilius domėjosi, kiek pareiškėjų kreipėsi dėl lengvatos suteikimo. Tarybos 

narys iškėlė klausimą dėl antikorupcinio sprendimo projekto vertinimo poreikio. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – 1 (Darius Kubilius), susilaikė – nėra. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
3. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo UAB 

„Palangos šilumos tinklai“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Eugenijus Simutis domėjosi, kokią įtaką turi valstybinės žemės nuomos mokesčio 

lengvatos suteikimas UAB „Palangos šilumos tinklai“ savivaldybės biudžeto pajamoms. 
Darius Kubilius klausė, kodėl UAB „Palangos šilumos tinklai“ nesudarė valstybinės 

žemės nuomos sutarčių dėl 2 sklypų, kurie minimi aiškinamajame rašte. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  



 

 

3

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – 1 (Darius Kubilius), susilaikė – nėra. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
4. SVARSTYTA. Dėl žemės mokesčio lengvatos suteikimo. Pranešėja – Aušra 

Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – 1 (Darius Kubilius), susilaikė – nėra. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
5. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos suteikimo. Pranešėja 

– Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – 1 (Darius Kubilius), susilaikė – nėra. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
6. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2021 m. vasario 25 d. sprendimo Nr. T2-33 „Dėl 

Palangos miesto savivaldybės 2021 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra 
Kedienė. 

Meras informavo apie Ekonomikos ir finansų komiteto bei Administracijos direktorės 
pasiūlymus (pridedami prie posėdžio rengimo medžiagos). 

Meras teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymais. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Darius Kubilius). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu: 
1. 1.1 punkte vietoj skaičiaus „36504,2“ įrašyti skaičių „36505,2“; 
2. 1.2 punkte vietoj skaičiaus „36504,2“ įrašyti skaičių „36505,2“, vietoj skaičiaus 

„17167,7“ įrašyti skaičių „17182,4“, vietoj skaičiaus „5762,4“ įrašyti skaičių „5768,6“; 
3. 1, 2 ,3, 8 priedus išdėstyti nauja redakcija (pridedama). 
4. 6 priedo „Palangos miesto savivaldybės 2021 metų biudžeto asignavimai iš valstybės 

biudžeto dotacijų“ 1 eilutės 3 stulpelyje vietoj skaičiaus „320,5“ įrašyti skaičių „3149,7“. 
 
7. SVARSTYTA. Dėl savivaldybės infrastruktūros plėtros įmokos, skirtos 

savivaldybės infrastruktūros projektavimui, statybai ir (ar) įrengimui finansuoti, tarifų patvirtinimo. 
Pranešėja – Aušra Kedienė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo apie Komitetų išvadas dėl sprendimo projekto bei 
pagarsino Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetų pasiūlymą dėl sprendimo 
projekto (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos).  

Meras teikė balsavimui Komitetų pasiūlymą. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetų pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu papildyti sprendimo 

projekto 3 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„3. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja nuo 2022 m. sausio 1 d. Sprendimo 

nuostatos taikomos pirmą kartą po 2021 m. gruodžio 31 d. per Lietuvos Respublikos statybos 
leidimų ir statybos valstybinės priežiūros informacinę sistemą „Infostatyba“ pateiktiems prašymams 
išduoti statybą leidžiantį dokumentą.“. 

 
8. SVARSTYTA Dėl Palangos miesto savivaldybės infrastruktūros plėtros įmokos 

mokėjimo ir atleidimo nuo jos mokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Eugenijus Simutis dėstė motyvus, kodėl reikėtų sprendimo projekto 2.4 punkte 

siūlomą terminą (5 metus) prailginti iki 10 metų. Taip pat Tarybos narys išsakė savo nuomonę dėl 
miesto plėtros sutankinimo. 

Meras pagarsino Komitetų išvadas dėl sprendimo projekto ir teikė balsavimui 
Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetų pasiūlymą dėl sprendimo projekto 
(pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetų pasiūlymui pritarta. 
Meras pagarsino Administracijos direktorės pasiūlymą dėl sprendimo projekto 

(pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu: 
1. Papildyti sprendimo projekto 3 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„3. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja nuo 2022 m. sausio 1 d. Sprendimo 

nuostatos taikomos pirmą kartą po 2021 m. gruodžio 31 d. per Lietuvos Respublikos statybos 
leidimų ir statybos valstybinės priežiūros informacinę sistemą „Infostatyba“ pateiktiems prašymams 
išduoti statybą leidžiantį dokumentą.“. 

2. Pakeisti sprendimo projekto 1 punktu patvirtinto Palangos miesto savivaldybės 
infrastruktūros plėtros įmokos mokėjimo ir atleidimo nuo jos mokėjimo tvarkos aprašo 6 punktą – 
vietoj žodžio „Organizatoriaus“ įrašyti žodžius „Savivaldybės infrastruktūros plėtros organizatoriaus 
(toliau - Organizatorius)“. 

 
Tarybos nariai Eugenijus Simutis ir Vaidas Šimaitis nusišalino nuo klausimo „Dėl 

vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą 
mokestinių nepriemokų pripažinimo beviltiškomis ir jų nurašymo iš apskaitos“ svarstymo ir 
balsavimo. 
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9. SVARSTYTA. Dėl vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų 
turėtojų ir atliekų tvarkymą mokestinių nepriemokų pripažinimo beviltiškomis ir jų nurašymo iš 
apskaitos. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Darius Kubilius domėjosi, kodėl yra nustatyti nevienodi vietinės rinkliavos skolos 
dydžiai likviduotiems ar bankrutavusiems ir iš juridinių asmenų registro išregistruotiems juridiniams 
asmenims.  

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Šarūnas Vaitkus ir Bronius Vaitkus nusišalino nuo klausimo „Dėl Tarybos 2011 m. 

rugsėjo 8 d. sprendimo Nr. T2-152 „Dėl Palangos miesto teritorijos tvarkymo ir priežiūros paslaugų, 
teikiamų UAB „Palangos komunalinis ūkis“, įkainių patvirtinimo“ pakeitimo“ svarstymo ir 
balsavimo. Pirmininkavimą perėmė Mero pavaduotojas Rimantas Antanas Mikalkėnas. 

10. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2011 m. rugsėjo 8 d. sprendimo Nr. T2-152 „Dėl 
Palangos miesto teritorijos tvarkymo ir priežiūros paslaugų, teikiamų UAB „Palangos komunalinis 
ūkis“, įkainių patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Eugenijus Simutis domėjosi, kaip nustatomi Palangos miesto teritorijos tvarkymo ir 
priežiūros paslaugų įkainiai. 

Darius Kubilius klausė, kodėl skiriasi tualetų priežiūros paslaugų kainos. 
Mero pavaduotojas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras perėmė pirmininkavimą. 

 
11. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti ilgalaikį ir trumpalaikį turtą Palangos miesto 

savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise 
Palangos švietimo pagalbos tarnybai. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 
pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nusišalino nuo 

klausimo „Dėl sutikimo priimti ilgalaikį materialųjį turtą Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn 
ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise Palangos miesto mokykloms“ 
svarstymo ir balsavimo. 

12. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti ilgalaikį materialųjį turtą Palangos miesto 
savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise 
Palangos miesto mokykloms. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
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Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Rimantas Antanas Mikalkėnas ir Dainius Želvys nusišalino nuo 

klausimo „Dėl UAB „Palangos vandenys“ patikėjimo teise valdomų lietaus nuotekų tinklų 
rekonstrukcijos darbų vertės perdavimo ir jų balansinės vertės didinimo“ svarstymo ir balsavimo. 

13. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos vandenys“ patikėjimo teise valdomų lietaus 
nuotekų tinklų rekonstrukcijos darbų vertės perdavimo ir jų balansinės vertės didinimo. Pranešėjas 
– Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Rimantas Antanas Mikalkėnas ir Dainius Želvys nusišalino nuo 

klausimo „Dėl nekilnojamojo turto perdavimo patikėjimo teise UAB „Palangos vandenys“ 
svarstymo ir balsavimo. 

14. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto perdavimo patikėjimo teise UAB 
„Palangos vandenys“. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Julius Tomas Žulkus nusišalino nuo klausimo „Dėl Palangos miesto 

savivaldybės paplūdimių įteisinimo“ svarstymo ir balsavimo. 
15. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės paplūdimių įteisinimo. 

Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Eugenijus Simutis pasisakė dėl nudistų paplūdimio, esančio prie Nemirsetos. 
Justas Žulkus pakomentavo, kodėl pliažas, kur galima lankytis su gyvūnais, numatomas 

pirmiau nei nudistų pliažas. 
Darius Kubilius atkreipė dėmesį, kad sprendimo projekte nudistų paplūdimys 

numatytas visiškai atviroje vietoje prie Nemirsetos kopų ir smiltpievių apžvalgos aikštelės, iš kurios 
puikiai matosi visos kopos ir paplūdimys.  

Domininkas Jurevičius pasisakė dėl tualetų trūkumo paplūdimiuose.  
Elena Kuznecova kalbėjo dėl privažiavimo prie pliažų, kur galima lankytis su gyvūnais. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui, o Statybos ir miesto ūkio bei pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 
(pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos).  

Meras teikė balsavimui Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymą. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pasiūlymu.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 1 

punkto 4 eilutę išdėstyti taip: 
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„4. Pietinis Šventosios 
paplūdimys, grafinė 
schema pridedama 
(4 priedas) 

Nuo Ošupio g. („Pasaulio 
krašto“) iki pietinio molo, 
išimant 200 m į pietus nuo 
molo 

Vyrų pliažas (ilgis 120 metrų į 
šiaurę; pradžia nutolusi nuo Šviesos 
g. maždaug 130 metrų į šiaurę), 
nudistų pliažas (už vyrų pliažo į 
šiaurę 280 metrų), moterų pliažas 
(nuo nudistų pliažo maždaug 300 
metrų į šiaurę), lankytis su gyvūnais 
pliažas (nuo moterų pliažo 300 m į 
šiaurę).“. 

 
16. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. kovo 28 d. 

sprendimo Nr. T2-74 „Dėl Palangos miesto savivaldybės vietinės reikšmės kelių sąrašo 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
17. SVARSTYTA. Dėl Saugotinų želdinių kirtimo, kitokio pašalinimo iš augimo 

vietos ar intensyvaus genėjimo leidimų išdavimo/ sprendimų priėmimo ir prašymų dėl želdinių 
atkuriamosios vertės kompensacijos dydžio perskaičiavimo nagrinėjimo ir sumokėtos želdinių 
atkuriamosios vertės kompensacijos grąžinimo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

Eugenijus Simutis domėjosi, kas vykdo kontrolę dėl želdynų ir želdinių sodinimo 
valstybinėje žemėje.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Vaidas Šimaitis nusišalino nuo klausimo „Dėl 2022–2024 metų 

reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašo patvirtinimo“ svarstymo ir balsavimo. 
18. SVARSTYTA. Dėl 2022–2024 metų reprezentacinių Palangos miesto renginių 

sąrašo patvirtinimo. Pranešėja – Jūratė Mitkevičiūtė. 
Eugenijus Simutis domėjosi, kodėl Savivaldybė skiria kiekvienais metais papildomai 

lėšų reprezentaciniams Palangos miesto renginiams, jei pritraukiama vis daugiau renginių rėmėjų. 
Eugenijus Simutis pasisakė dėl paplūdimio baikerių festivalio „Beach Bike Fest“, 

vykstančio Šventojoje. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Paulius Rojus nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
19. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2016 m. gruodžio 29 d. sprendimo Nr. T2-295 „Dėl 

Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos biuro steigimo“ pakeitimo. Pranešėja – Irma 
Babičaitė-Kučinskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui.  
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Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Paulius Rojus ir Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
20. SVARSTYTA. Dėl Skaidrios asmens sveikatos priežiūros įstaigos vardo suteikimo 

tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Irma Babičaitė-Kučinskienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Vaidas Šimaitis ir Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
21. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2013 m. balandžio 4 d. sprendimo Nr. T2-93 „Dėl 

Socialinių paslaugų poreikio asmeniui (šeimai) nustatymo, socialinių paslaugų skyrimo ir mokėjimo 
už socialines paslaugas tvarkos patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Kadangi Meras dėl pateisinamų priežasčių negalėjo toliau vesti posėdžio (turėjo 

dalyvauti kitame posėdyje), pirmininkavimą perdavė Mero pavaduotojui Rimantui Antanui 
Mikalkėnui. 

 
22. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2014 m. gruodžio 18 d. sprendimo Nr. T2-393 „Dėl 

Palangos miesto socialinių paslaugų centro didžiausio leistino darbuotojų pareigybių skaičiaus 
nustatymo“ pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Ilona Pociuvienė domėjosi dėl dirbančiųjų, kurie teikia priežiūros paslaugas paciento 
namuose, skaičiaus. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 
komitetas pritarė sprendimo projektui, o Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo 
projektui su pasiūlymu (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos).  

Rimantas Antanas Mikalkėnas teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto 
pasiūlymą. 

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 16 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu.  
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 1 

punkte vietoj skaičiaus „53,3“ įrašyti skaičių „55,3“. 
 
23. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2018 m. balandžio 26 

d. sprendimo Nr. T2-96 „Dėl Globos centro veiklos ir vaiko budinčio globotojo vykdomos 
priežiūros organizavimo Palangos miesto savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų ir Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto.  

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
24. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės mokinių pavėžėjimo 

organizavimo ir važiavimo išlaidų kompensavimo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Laima 
Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų ir Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto.  

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Mero pavaduotojas skelbė Tarybos posėdžio pabaigą. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkai    Šarūnas Vaitkus 
 

Rimantas Antanas Mikalkėnas 
 
 
Posėdžio sekretorė    Diana Andrijauskė 


